CNCINS OPE3EPHAA OBPABOTKA

MHCTPYMeEHT M OCHACTKa ANA CTaHKos ¢ YIY ¢PE3|D| MOHO"MTHblE TBEPHOC””ABHblE

PMK3: PEKOMEHOYEMbIE PEXXUMbl PE3AHUA
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Noga4a Ha oGopor Fz, mm/z
u Npegen Tny&ura WwpuHa
Oﬁpaﬁa'rua;:T;on ekt npoyrocty | Ba:g""" pesa pesaHma Ve, mlmun
Teepgocte P Ap,Mm Ae,mm a3 04 06 o8 010 212 016 020
Himieyrnecomicrsis, Nas 1x@ 1x0 140 (120-160) | 0.015 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.08 0.1
HENerHpOBAHHbI® CTANM: <450 : =
13, CT10, Cr20., CT08. H w2 Yeryn (vepH) 1.5x0 0.35x@ 160 (140-170) | 0.017 | 0.022 | 0.033 | 0.044 ]| 0.055 | 0.065 0.1 0.12
ik Yeryn (wnct) | Ap=Lpewm 0.02x@ 180 (150-200) | 0.01& | 0.021 0.03 0.042 | 0.055 | 0.062 0.1 0.12
KoHCTpyRUMOHHe Mas 1x@ 1x@ 120 (100-140) | 0.015 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.08 0.1
HusKonerupoBanmble cTanu | Loy o
€ cogepmaHues yraepoga Hi mmi2 Yeryn (sepH) 1.5x@ 0.35x0 140 (120-180) | 0.017 | 0.022 | 0.033 | 0.044 | 0.055 | 0.085 0.1 0.12
Ao 0,5%: 0972C, 10XCHA,
Cr25, Cr30, 30rCA v np. Yeryn (yuer) | Ap=Lpex 0.02x@ 160 (130-170) | 0.016 | 0.021 0.03 0.042 | 0.055 | 0.082 Q.1 0.12
YrnepogucToie, MNas 1x@ 1x@ 100 (90-110) 0.014 | 0.018 | 0.028 0.04 0.05 0.06 0.08 0.1
nernpoBakHble cTanu: 600-1000
Cr40X,CT40XH, 35XHZMA, H/ a2 Yeryn (vepH) 1.5x@ 0.35x0 120 (100-140) | 0.015 0.02 0.03 0.044 | 0.055 | 0.065 0.1 0.12
38XFCA, Cr45, LUX15, s
Cr65, 30XIT, 34XHIM Yeryn (wnct) | Ap=Lpes 0.02x0 150 (130-170) | 0.015 0.02 0.029 | 0.042 | 0.055 | 0.062 0.1 0.12
BeicoxonpoyHBle M Mas 0.5x@ 1x0 80 (70-90) 0.013 0.016 | 0.025 0.035 | 0.047 | 0.055 | 0.065 0.08
BLICOKONErHpOBaHHDIE 1000-1400
cranii: 3BXZH4MA, H/ a2 Yeryn (YepH) 1.2x0 0.35x0 100 (90-115) | 0.014 | 0.018 | 0.027 0.04 0.05 0.06 0.08 0.1
S0XT @A, 3BXIMIQA,
45XHIM®A, v np. Yeryn (4uer) | Ap=Lpex 0.02x@ 120 (100-140) | 0.014 | 0.017 | 0.025 | 0.038 0.05 0.057 0.08 0.1
MNas 0.8x0 1x@ 90 (80-100) 0.013 | 0.016 | 0.025 | 0.035 | 0.047 | 0.055 | 0.065 0.08
Hepmwasewwmne cranm <700
"1 MEPTEHCHTHOMD KAacca: H/ w2 Yeryn (vepH) 1.5x@ 0.35x0 115 (100-130) | 0.014 0.018 0.027 0.04 0.05 0.06 n.08 0.1
20X13, 4013, 08X13 w np. MME
Yeryn (wwet) | Ap=Lpem 0.02x@ 140 (120-160) | 0.014 | 0.017 | 0.025 | 0.038 0.05 0.057 0.08 0.1
Hepaseroue crann Mas 0.6x0 1@ 60 (50-70) 0.01 0.013 0.02 0.03 0.04 0.05 0.062 0.08
AYCTEHWTHOrS KAacca: 700-850
“2 0BX18H10T. 12X18H10T, H w2 Yeryn (vepH) 1.5x@ 0.35x@ 80 (70-90) 0.013 | 0.015 | 0.023 | 0.035 | 0.045 | 0.055 0.08 0.1
TOX1THIIM2 4 0. Yeryn (wner) | Ap=Lpex 0.02x0 | 100(s0-120) | 0.012 | 0.014 | 0.022 | 0.033 | 0.042 | 0.052 | 007 | 0.1
Mas 0.5x0 1x@ 50 (40-60) 0.01 0.013 0.02 0.03 0.04 0.05 0.062 0.08
Hepmasewwme cTann -850
ua AynaexcHoie: 06XIMCH, D Yeryn (4epH) 1.0x0 0.25x@ 60 (50-70) 0,013 | 0.015 | 0.023 | 0.035 | 0.045 | 0.055 0.08 0.1
03X23H6M2, XH35BT v np. -
Yetyn (yuet) | Ap=Lpex 0.02x@ 90 (80-100) 0.012 | 0.014 | 0.022 | 0.033 | 0.042 | 0.052 | 0.07 0.1
YyryH cepeii, 4yryH MNas 1.2x@ 128 150 (130-170) | 0.017 | 0.022 | 0.033 0.044 | 0.065 | 0.078 0.1 0.13
KOBKMH, YyTyH C
LIAPOBMAHBIM FPADUTOM: <200 HB Yeryn (vepH) 1.7x8 0.35x0 170 (150-1%0) | 0.017 | 0.025 | 0.038 | 0.051 0.075 0.09 0.12 0.15
€420, €430, K430-6,
K4Y50-5 u np. Yeryn (wuer) | Ap=Lpex 0.02x@ 230 (200-250) | 0.018 | 0.024 | 0.036 | 0.048 | 0.072 | 0.086 0.11 0.14
Mas 1.2x0 1x@ 140 (120-160) | 0.015 0.0z 0.03 0.04 0.055 | 0.066 0.0% 0.1
BricoKkonposHsIN YyTyH: . 2
BY40, BY50, BY100-2 u np. 200 HE | Yeryn (d4epH) 1.7x@ 0.35x0 160 (140-180) | 0.017 | 0.023 | 0.035 | 0.046 | 0.083 | 0.075 0.1 0.13
Yeryn (wmer) | Ap=Lpex 0.02x0 210 (200-220) | 0.017 | 0.022 | 0.033 | 0.044 | 0.061 0.07 0.1 0.12
MaponpoyHsie. MNas 0.5x@ 1x0 30 (20-40) 0.008 0.011 0.017 0.022 0.032 0.038 0.05 0.06
TpyaHooGpabaToisaembie
maTepuansi: MHkoHens 25-35 HRC | ¥etyn (uepH) 1.320 0.35x@ 40 (30-50) 0.01 0.013 0.02 0.025 | 0.038 | 0.045 0.06 0.08
625, XHe2ZBMIOT-4,
XH35BTHO-BA v np. Yeryn (wnet) | Ap=Lpex 0.02x@ 60 (50-70) 0.008 | 0.011 | 0.017 | 0.022 | 0.032 | 0.038 0.05 0.06
Masz 0.5x0 1x0 40 (35-45) 0.011 | 0.015 | 0.022 0.03 0.042 0.05 0.067 0.08
TUTaH 1 THUTAHOBBI® <1400
cnnaswi: BT3, BTe, BT20, H w2 Yeryn (4epH) 1.3x0 0.35x0 55 (40-80) 0.013 | 0.018 | 0.025 | 0.035 0.05 0.06 0.08 0.1
BT15 v np. i
Yeryn (wmer) | Ap=Lpex 0.02x@ 80 (70-90) 0.013 | 0.017 | 0.023 | 0.033 | 0.045 | 0.055 | 0.072 0.09
Mas 0.5x0 1x@ 50 (40-60) 0.01 0.013 0.02 0.025 | 0.035 | 0.042 0.05 0.065
3aKaneHHbie cTanu:
Hardox500, 1107134, 45-55 HRC | Veryn (4epH) 1.3x0 0.25x0 60 (50-80) 0.013 | 0.016 | 0.023 0.03 0.05 0.06 0.076 0.08
Y134, XB v np.
Yeryn (4net) | Ap=Lpem 0.02x0 90(80-100) 0.01 0.014 | 0.022 | 0.028 0.04 0.05 0.065 0.07

* laHHble pexkumbl pe3aHusa npedocmassieHbl 018 cmabusibHbIx yciosuli o6pabomku. B ciyqae 60/1bwo20 8biiema uHCmpymeHma (>5xd),
cnaboeo 3akuma demanu u m.d. He0b6xodUMO YMeHbWUMb CKOPOCMb pe3aHusa u nodayy Ha 20-40%.

dopMyibl, UcnoNb3yeMble A8 pacyeTa:

Vp=1r*D*n/1000 VD - CKOPOCTb pe3aHus, M/MUH

n=1000*Vp/1m*D_|n - 060poTbl WnuHAens, 06/MHUH
Vf=Fz*n*z Fz - nogaya Ha 060poT, MM/3y6
Fz=Vf/n*z Vf - MMHYTHas nojaya (nojaya c1osia), MM/MKH
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